

О выдвижении кандидатов

В списке тех, кто намерен участвовать в дополнительных выборах депутата городской думы Лесного по второму избирательному округу, появился самовыдвиженец.

5 февраля в территориальную избирательную комиссию поступили документы от работника комбината «Электрохимприбор» **Ивана Жукова**.

В этот же день в избирком обратился уполномоченный представитель областного отделения КПРФ. Он представил документы о выдвижении на выборы кандидатуры **Андрея Птицына**.

На минувшей неделе в избирательную комиссию должны были поступить документы и от местных отделений партий «Единая Россия» и ЛДПР. Напомним, что выдвижение кандидатур на дополнительные выборы депутата городской думы завершилось 13 февраля.

По инф. ТИК Лесного.

С рабочим визитом

Лесной с рабочим визитом посетил первый заместитель главы «Росатома» **И. Каменских**. Вместе с гендиректором комбината «Электрохимприбор» **А. Новиковым** он встретился с руководством подразделений градообразующего предприятия, администрации и профсоюзными лидерами.

В своем докладе **Каменских** сообщил о том, что госкорпорация «Росатом» в прошлом году, единственная в стране, полностью выполнила государственный оборонный заказ и успешно реализовала все планы по капитальному строительству, введя в эксплуатацию 33 объекта. Он также подчеркнул, что предприятия ядерного оружейного комплекса не будут акционироваться. Многие из них объединят в холдинги, но и эта тенденция не коснется комбината «Электрохимприбор».

В ходе своего визита в Лесной **Каменских** также встретился с главой города **В. Гришиным** и обсудил предложения, которые Лесной представит в программу развития ЗАТО. Также заместитель главы «Росатома» побывал на открытии отремонтированной столовой войсковой части 3275 и в профилактории комбината «Электрохимприбор». Здесь он дал высокую оценку разнообразию оказываемых учреждением процедур и оснащению его современной медицинской техникой.

Соб. инф.

Область завалило снегом

На минувшей неделе на территории всей Свердловской области прошли обильные снегопады. В связи с этим на дорогах региона наблюдается чрезвычайно сложная обстановка.

На днях глава областного управления ГИБДД **Юрий Демин** призвал руководство муниципалитетов оперативно очистить дороги и тротуары.

В его официальном заявлении говорится: «Я обращаюсь лично к главам муниципальных образований, к руководителям дорожных организаций всей Свердловской области. Именно от того, как оперативно и грамотно вы работаете на уборке снега, зависит безопасность дорожного движения. Прошу вас принять исчерпывающие меры, взять под личный контроль результаты уборки и в максимально сжатые сроки привести проезжую часть в соответствие с требованиями безопасности».

По инф. ГИБДД Свердловской области.

Стартовал месячник защитника Отечества

В Лесном стартовал месячник военно-патриотического воспитания.

В феврале в образовательных учреждениях пройдут социальные акции «Подарок солдату», «Слава России» и «Поздравительная открытка ветерану».

Школьники с концертами и подарками посетят войсковые части. В учреждениях культуры состоятся встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками боевых действий и представителями военных профессий, а также праздничные мероприятия и тематические экскурсии.

Особое внимание будет уделено спортивной подготовке подрастающего поколения. Так, местное отделение ДОСААФ проведет соревнования по пулевой стрельбе и школьную спартакиаду по многоборью «А ну-ка, парни!». Кроме этого, ребята станут участниками соревнований по рукопашному бою, лыжным гонкам, боксу, хоккею и другим видам спорта. В школах состоится большой физкультурный праздник «Отцы и дети». На базе войсковой части 3275 пройдет военно-спортивная игра «Патриот». А студенты филиала МИФИ по традиции в феврале устроят «Ледовое побоище». Завершится месячник автопробегом, посвященным Дню защитника Отечества.

Создаем музей «Наш Гайдар»

Детская библиотека Лесного в этом году отмечает свое 55-летие.

А поскольку она носит имя Аркадия Гайдара, родилась идея создать музей этого детского писателя, произведения которого оказали влияние на многие поколения российских мальчишек и девочек.

Сотрудники библиотеки предлагают ребятам, их родителям, бабушкам и дедушкам принять участие в создании музея «Наш Гайдар». Его экспонатами могут стать книги, архивные фотографии, сохранившиеся с давних лет значки, вымпелы и предметы, рассказывающие о жизни сверстников гайдаровских героев.

Брошенные автомобили эвакуируют

На прошлой неделе на штрафную стоянку Комбината благоустройства эвакуировали два автомобиля.

Один из них был брошен на улице Мамина-Сибиряка, второй – во дворе дома № 12 по Фрунзе.

В настоящее время сотрудники Управления ЖКХ готовят документы на эвакуацию еще трех автомобилей, которые оставлены хозяевами по Фрунзе, 3 и Мира, 44. Владелец этого транспорта следует поторопиться и самостоятельно убрать свои машины. В ином случае им придется возместить коммунальным службам расходы за эвакуацию и содержание автотранспорта на штрафной стоянке.

Соб. инф.

Праздник профсоюзного единства

В минувшую пятницу чествовали активистов-общественников комбината «ЭХП»

Несколько поколений заводчан собрались в минувшую пятницу в зале Детской хореографической школы, чтобы отметить 5-летие «Дня профсоюзного активиста Свердловской области». Преемственность поколений во всех ее проявлениях традиционна в коллективе ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

ЯРКИМ и торжественным получился наш очередной праздник. Культурно-массовая комиссия под руководством **Елены Хохловой**, организационно-массовая комиссия во главе с **Ириной Мочаловой** и штатные работники ПК-391 сделали все возможное, чтобы порадовать и поблагодарить добровольных профсоюзных помощников. К этому дню были подведены итоги смотра-конкурса 2012 года на звание «Лучшая первичная профсоюзная организация». Победители предстали на сцене перед коллегами. Заслуженная победа – результат кропотливой работы каждого звена в сложном производственном механизме. И мудрый руководитель непременно воспользуется помощью общественных формирований для поддержания традиций и укрепления корпоративного духа во вверенном ему коллективе! Приятно было видеть рядом с профсоюзными активистами руководителей подразделений. Где четкое взаимодействие всех структур – там и успех. Среди лучших «первичек» названы подразделения 086, 112, 900. На 2 месте – коллективы 001, 030, 037. Третье место заняли подразделения 083, 219, 435.

Самым активным общественникам в этот день были вручены награды ЦК РПРАЭП, Федерации профсоюза Свердловской области, Президиума ПК-391. Профсоюз умеет поддержать своих активистов. В их честь в сце-



Организаторы и участники мероприятия.

нарий были включены самые интересные номера самодеятельных артистов. К тому же в течение всего вечера организаторы умело демонстрировали собравшимся в зале преимущества членства в профсоюзе, значимости общественной организации в важных вопросах жизнедеятельности человека труда. В заключение инсценировки о роли профсоюза в трудовом коллективе был проведен торжественный ритуал приема в профсоюзные ряды новичков. Кстати, многие заводчане из вновь принятых в профсоюз с удовольствием участвовали в концертной программе, и их дебют был успешным. Бурными овациями провожали зрители всех участников концерта, которые в этот вечер щедро дарили свой талант!

Высоко оценили роль профсоюза в жизни градообразующего предприятия его генеральный директор **А.В. Новиков** и глава городского округа «Город Лесной» **В.В. Гришин**. Лидер профсоюзной организации комбината **Е.Ф. Венеловский** тепло поблагодарил свой актив за эту грандиозную работу, которая проводится в коллективах, за преданность профсо-

юзу, за умение отстаивать интересы трудящихся и жертвовать свое свободное время, силы, энергию, талант на общее дело.

Особую наглядность деятельности профсоюзной организации комбината активисты смогли продемонстрировать еще и с помощью современной техники. Слайдшоу фотоснимков передало незабываемый восторг и единение участников турслета, фестивалей «Лесной мотив», конкурса по подледному лову рыбы, Кросса наций, Уральской лыжни, Атомиады, Веселья стартует, Дня защиты детей и многих других важных событий-мероприятий профсоюза. «Не имей сто рублей, а имей сто друзей!» – под эту акцию нельзя к стати прозвучавшую мелодию молодежь, танцующая в стиле «флешмоб», поставила задорную точку феерического действия под названием «День профсоюзного активиста».

Пусть этот праздник профсоюзного единства останется светлым воспоминанием в памяти всех, кому посчастливилось стать его участником!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391.

Фото автора.

В редакцию газеты «Радар»

Куда делась наша зарплата?

Давно уже все слышат о том, что одно из основных градообразующих предприятий города, можно сказать, второе после ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» – это ОАО СПАО «Североуральское управление строительства» – стоит на грани банкротства. Хочется спросить – кто довел это предприятие до него, и почему эти люди ушли от ответа за свою халатность и алчность?

*Насквозь вы лжи пропитались,
Когда торгами занимались,
Хотя прекрасно понимали,
На что вы стройку обрели.
Зачем вы СУС разворовали,
Здоровье людям подорвали,
Специалистов разогнали,
Которым ордена давали?*

ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ существования СУСа были тяжелые времена и не раз, но думающие в то время руководители не за себя, а за работающими на предприятии всеми силами старались выйти из критического положения, не дать развалиться предприятию. Старались сохранить инженерно-технический персонал и рабочих. А что сделало последнее руководство СПАО «СУС» для того, чтобы не распалось наше предприятие? А ничего! Сами нажились, построили себе дачи на югах, обеспечили своих близких жильем, не только в Лесном, но и в Перми. И живут сейчас, не зная бед, улыбаясь себе в усы. Чем не прекрасная жизнь?

А то, что при всем при этом есть такая организация при СПАО «СУС», что занимается сторожевой службой, охраняя объекты строительства, и существует уже с 1999 года?! Трудятся в этой организации люди или пенсионного возраста, или те, кто по состоянию здоровья не могут выполнять другую работу. И вот пришел «конец» и этой организации.

Уже с 15 декабря 2012 г. она как бы не существует, но приказа или постановления, или какого-либо решения об ее ликвидации до сих пор нет. Если говорить о заработной плате контролеров сторожевой службы, то она составляет в среднем от 4000 до 5000 рублей и за период с августа по 14 декабря 2012 г. до сих пор не выплачена. Многие контролеры сторожевой службы вынуждены были уволиться и искать другое место работы, т. к. без оплаты своего труда нет смысла трудиться. Это только кажется, что их труд легкий... А ведь они трудятся в ночные смены, без сна, напряженность бывает и целыми сутками,

в дождь и снег, в холод и жару. А сторож стоит на посту. И люди шли на эту работу только лишь потому, что государство их «поощрило» такой пенсией, на которую прожить просто невозможно. В ООО «Дельта» работали пенсионеры, ветераны, ушедшие на заслуженный отдых из разных организаций города и в свое время работавшие начальниками цехов и отделов комбината «ЭХП», в ОВД и воинских частях, в ЦМСЧ-91 и других организациях Лесного. И это все благодаря руководству нашей страны и города, которые постоянно говорят, что все делается у нас во благо народа и для народа. Но это все слова, а на деле получается, человек проработал всю жизнь, потерял свое здоровье на производстве, вышел на «заслуженный отдых» и считает свои копейки, чтобы хватило от пенсии до пенсии. Ни один руководитель не радеет за благосостояние рабочего народа. Мы убедились в этом сами. С вопросом по выплате заработной платы контролерам сторожевой службы директор ООО «Дельта» **А.Н. Коростелев** (приступивший к исполнению своих обязанностей с 01.11.2012) обращался к гендиректору ОАО СПАО «СУС» **М.А. Уткину**, к прокурору города, к главе города **В.В. Гришину**, но все без толку. Ни один руководитель не только не оказал помощь, но даже и не дал ответа на письма.

Хотелось бы узнать у всех наших руководителей – как бы они жили, не получая заработной платы, как бы оплачивали коммунальные услуги, на что бы покупали необходимое лекарство и т. д.?

Еще очень хотелось бы знать нам всем, будет ли наказан виновный в развале градообразующего предприятия **Ю.И. Шупенько**? Да, наверное, и кто-то из администрации города должен ответить за такое положение дел на стройке.

В свое время на ней работало более 5000 человек только рабочих. Когда к руководству предприятием пришел **Ю.И. Шупенько**, численность рабочих и ИТР стала резко сокращаться.

Напоследок хочется обратиться ко всем жителям нашего города, к бывшим

и настоящим работникам СУСа и не только к ним. Не верьте, что говорят и что обещают вам и нам в верхах стоящие. Они живут безбедно, жируют от излишества комфорта и думают только о себе и своем благосостоянии.

Обращаемся к лидерам всех партий, к прокуратуре, юристам – помогите нам в получении долга по зарплате от ОАО СПАО «СУС».

И все это хочется закончить словами:

*Несчастье тогда случилось,
Когда команда обновилась,
Когда все акции продали
Тому, кого не понимали.
Жар-птицу хочется поймать,
Синицу проще удержать.
Но жадность обурла тех,
Кто новых захотел утех.
В результате получилось:
СУС из двух частей сложилось:
В одной – свои, которых знали,
В другой – все те, кто власть забрали.
Но в первой части появились
Те, кто с другою породнились,
Чтобы СУС себе забрать,
А людям ничего не дать.
Результаты налицо:
Есть кучка новых подлеев,
А люди, что СУС создавали,
В два дня работу потеряли.
Им трудно снова жизнь начать,
Одно лишь может утешать:
Они свободу обрели,
Как будто Юрьев день нашли.
Им всем сейчас свободы хватит,
Когда пять месяцев не платят,
И надо коллектив терять,
Работу новую искать.
А тех, кому власть доверяли
И руль когда-то в руки дали,
За то, что СУС они продали,
Сейчас судами назвали.*

31.01.2013 г. получили газету «Радар», где прочитали заметку о том, что глава города доложил нашим депутатам о том, что ОАО СПАО СУС расплатился с сотрудниками по зарплате, и очень возмутились этой лжи нашего мэра **В.В. Гришина**. А куда делась наша заработная плата с августа по 14 декабря 2012 г., и когда мы можем ее получить? Может на этот вопрос нам ответить г. **В.В. Гришин**?

Группа неравнодушных, бывших контролеров сторожевой службы ООО «Дельта» (всего 23 подписи).

(Продолжение темы на с. 4)